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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky a ostatní nakupující,

  vítám Vás v mém bazárku. Prodávám zde nové a použité zboží.

  Mé podmínky
  Pokud projevíte zájem o zboží, nejpozději do 2 dnů se Vám ozvu.
  V případě, že máte o dané zboží opravdu zájem, odešlu Vám podklady k platbě a prosím o zaslání peněz předem na účet u
GE Money bank č. ú. 172110556/0600 . Do zprávy pro příjemce napište své jméno a o jaké zboží jde, V. S. = Vaše ID zde na
MMB, pokud nejste zde registrováni, doporučuji tak učinit, pro lepší komunikaci.
  Věci držím 7 dní (po domluvě i déle), což je dostačující pro převod peněz, pak automaticky zboží přenechávám dalšímu
zájemci.
  Poštovné účtuji dle tarifu České pošty. K poštovnému připočítávám zanedbatelné balné dle velikosti balíku.
  Balíček odesílám nejpozději do 5ti pracovních dnů od připsání peněz na účet - doporučeně, příp. jako křehké. Po domluvě lze
zásilku poslat spěšně nebo jako obchodní balík.

  !Na dobírku a do ciziny nezasílám!

  Balíčky odesílám 1-2x týdně po více zásilkách, mám dvě malé děti, takže se na poštu s nimi nedostanu každý den. Pokud na
balík spěcháte, budu se snažit ho poslat co nejdříve. Děkuji za pochopení. O odeslání Vás budu informovat.

  Zboží si také můžete vyzvednout v Žebráku u Berouna.

  Vaší povinností je při doručení balíčku přepravcem či převzetí na čp, zkontrolovat zda zboží nevykazuje vady způsobené
přepravou. Pokud shledáte, že takové vady vykazuje, jste povinni zásilku nepřevzít a sepsat s přepravcem zápis o škodě. O
případném poškození mě ihned informujte. Na pozdější reklamace nebudu brát zřetel!
  Po převzetí balíčku, mi prosím napište na mail nebo do hodnocení sem na MMB, zda dorazilo vše v pořádku.

  U bazarového zboží si rozmyslete, zda danou věc opravdu chcete, jelikož toto už zpátky neberu ani nevyměňuji!!! Stav věcí
se snažím popsat a nafotit co nejpřesněji dle skutečného stavu.
  !!!Prosím měřte, stává se, že uvedená velikost neodpovídá skutečnosti!!! Nebudu brát zřetel na reklamaci ohledně velikosti.

  Nové zboží:
  U tohoto zboží máte nárok na vrácení do 14 dnů od převzetí, pouze pokud bude v originálním obalu a nepoužité. V tomto
případě Vám vrátím cenu zboží – poštovné nevracím!!!
  Zboží musí být řádně zabaleno, čisté! Musí být zasláno doporučeně a nejlépe pojištěno, pokud přijde poničené, nebude
převzato a zaniká tak nárok na jakoukoliv reklamaci! Za vady vzniklé přepravcem neodpovídám!!!!!
  K reklamacím prosím vždy přiložte Vámi napsaný protokol (stačí napsané na papíře) jakou závadu daná věc vykazuje a co
tedy reklamujete.
  30 denní lhůta na vyřízení reklamace trvá od druhého dne kdy byla daná věc mnou převzata (ze zákona)
  Pokud není reklamace uznána veškeré náklady s tím spojené, hradí reklamující (ze zákona)!!!

  ZRUŠENÍ OBJEDNÁVKY Z NAŠÍ STRANY:
  Vyhrazuji si právo zrušit objednávku v případě výrazné změny ceny zboží a nedostupnosti nebo ukončení výroby zboží.
Pokud takový případ nastane, budu Vás kontaktovat emailem a domluvíme se na dalším postupu. Jestliže jste již zboží zaplatili
(bankovním převodem), budou peníze převedeny zpět na Váš účet.

  Pokud máte jakékoliv dotazy, ptejte se, ráda odpovím a předejdeme tím případným dohadům.
  Když budete mít nějaké připomínky ohledně zásilky, neřešte to prosím negativním hodnocením. Jsem jen člověk a nejsem
neomylná. Vše spolu můžeme v klidu vyřešit ,o)

  Přeji příjemné nakupování a spokojenost s mým zbožím.
  Silvie ,o)
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